
ένα φωτογραφικό αφιέρωμα στα αδέσποτα του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη,
που ψάχνουν τη δική τους οικογένεια
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Το λυπηρό ζήτημα των αδέσποτων ζώων είναι θέμα παιδείας και ηθικής. Η σωστή 
αντιμετώπιση κάθε ζωντανού οργανισμού είναι αμιγώς πολιτισμικό ζήτημα και πρέπει 

να αντιμετωπίζεται ως τέτοιο.

Η φιλοσοφία μας -ως Δήμος- υποδεικνύει την αδιάκριτη αγάπη προς όλα ανεξαιρέτως 
τα ζώα, με γνώμονα πάντα το καλό του δημότη μας, τόσο του ιδιοκτήτη σκύλου - 
φιλόζωου, όσο αυτού που συναναστρέφεται με τα αδέσποτα ζώα του Δήμου, για 

διάφορους λόγους.

Η στάση μιας δημοτικής αρχής στο εν λόγω ζήτημα αντιπροσωπεύει την ποιότητα και το 
επίπεδο του πολιτισμού που τη διακρίνει,

για αυτό ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη στo πλαίσιo της αρμοδιότητάς του στη διαχείριση 
των αδέσποτων ζώων συντροφιάς εφαρμόζει

ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα που έχει ως βασικούς άξονες
την περισυλλογή,

την καταγραφή και τη σήμανση,
τον εμβολιασμό,

τη στείρωση,
την περίθαλψη,

την παρακολούθηση ζώων που παρουσιάζουν ασθένειες και τέλος
την επανατοποθέτησή τους στο φυσικό τους χώρο.

Βασική μας μέριμνα είναι η προώθηση κάθε σκύλου χωρίς σπίτι, στα όρια του Δήμου, 
με απώτερο σκοπό την εύρεση υιοθεσίας αλλά

και τη βελτίωση της ζωής του ως έχει.
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Οι επισκέπτες ενημερώθηκαν επίσης για τις δυνατότητες υιοθεσίας των σκύλων που φιλοξενούνται 
στα καταφύγια των Δημοτικών Ενοτήτων Πυλαίας και Χορτιάτη αλλά και στις φιλοζωικές 

«Αδέσποτος Πλανήτης» και «Αγάπη».
Στα πλαίσια υλοποίησης της εκδήλωσης προχωρήσαμε και στη δημιουργία φωτογραφικής 

έκθεσης, η οποία έδειχνε στους επισκέπτες τα προς υιοθεσία ζώα αλλά και στιγμιότυπα από την 
καθημερινότητά τους.

Στο πλαίσιο των 
προγραμμάτων 
που έχουν στόχο 
την προστασία των 
ζώων αλλά και 
των αδέσποτων, 
ο δήμος 
πραγματοποίησε 
ψυχαγωγική 
εκδήλωση σε 
συνεργασία με το 
Doggo 
(το πιο fun app για 
σκύλους), με στόχο 
τη διάδοση της 
αξίας της φιλοζωίας 
και της αρμονικής 
συνύπαρξης 
ανθρώπων και 
ζώων στα πλαίσια 
μίας σύγχρονης 
ανθρώπινης 
πόλης και την 
ευαισθητοποίηση 
των κατοίκων 
του  δήμου σε 
θέματα ζωοφιλίας 
και ευζωίας των 
αδέσποτων,
το 1o

Bark in the Park.



Σε αυτό το αφιέρωμα αγάπης,
θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε λίγο καλύτερα τα αδεσποτάκια του Δήμου 
Πυλαίας-Χορτιάτη, να τα αγαπήσετε και γιατί όχι να υιοθετήσετε
μια από αυτές τις αδέσποτες ψυχές, χαρίζοντας τους ένα παντοτινό σπίτι!
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Αγάπη

Το 2000 ιδρύθηκε στην Πυλαία το σωματείο «Προστασία Αδέσποτων Ζώων η ΑΓΑΠΗ». 
Στόχος μας είναι η προστασία, η βοήθεια και η περίθαλψη των αδέσποτων ζώων.

Γνωρίστε τα ζωάκια μας!
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Μια μεγάλη οικογένεια από 5 κουταβάκια, περίπου 6 μηνών αποπαρασιτωμένα και με όλα τους 
τα εμβόλια σας περιμένουν να τους χαρίσετε το παντοτινό τους σπίτι. Αυτές οι γλυκές μουρίτσες 

βρέθηκαν τα Χριστούγεννα, μέσα στην παγωνιά και από τότε μεγαλώνουν μαζί μας.
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Η Κούκι είναι 6 μηνών και έχει μεγάλη αγάπη μέσα στην καρδιά της. Μετά 
από προβλήματα υγείας, έχει κάνει αρκετά χειρουργεία στα πόδια της, 

παρόλα αυτά όμως δεν το βάζει κάτω και αναζητά τη δική της οικογένεια.
Η Ζιζέλ είναι ένα υπέροχο πλάσμα, περίπου 3 χρονών, απολαμβάνει την 

ανθρώπινη παρουσία και είναι ιδανική για μια οικογένεια.
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“Εγώ και η αδερφούλα μου είμαστε 8 μηνών,  κουνάμε 
την ουρά σε όλους, δίνοντας φιλάκια και παίζοντας!”

Πλάσματα αγαπησιάρικα και έτοιμα για σπίτι…

Αδέσποτος πλανήτης

Η ιστορία του Αδέσποτου Πλανήτη ξεκίνησε μερικά χρόνια πριν, μια ιδέα που σήμερα έχει 
γίνει πλέον πραγματικότητα. Μπορεί καθημερινά να έχουμε να αντιμετωπίσουμε πολλά 
προβλήματα όμως στο τέλος της ημέρας οι 140 περίπου χαρούμενες φατσούλες του 

καταφυγίου είναι η καλύτερη ανταμοιβή...



16 17

Μπαλού! Νεαρή γλυκύτατη και τρυφερή υπαρξούλα 24 κιλών και περίπου 3 
ετών (γεννήθηκε Σεπτέμβριο του 2014) που περιμένει υπομονετικά κάποιον 

να την προσέξει και να την βάλει στην αγκαλιά του και τη ζωή του.

Κούκλα 2-3 ετών, περίπου 30 κιλά. Ήσυχη, χαδιάρα, τρυφερή και συνεργάσιμη. 
Φιλική με άλλα σκυλιά. Της αρέσουν οι ήρεμες βόλτες με λουρί και η χαλάρωση 

κοντά στους ανθρώπους της.  Η Μπέλα! 
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Έλλη:1 έτους, 22 κιλά. Βρέθηκε τον Απρίλιο του 2017 μαζί με άλλα 3 σκυλάκια 
σε πάρκινγκ στην Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης – Καβάλας, χιλιόμετρα μακριά από 

οποιοδήποτε κατοικημένη περιοχή.

Ποπάι: Καρδιοκατακτητής γεννημένος τον Αύγουστο του 2014, περίπου 20-22 κιλά. 
Βρέθηκε κουταβίνι μαζί με την αδερφή του στην άκρη του χωματόδρομου που οδηγεί στον 

Αδέσποτο Πλανήτη. Λυγερό κορμάκι, έξυπνα ματάκια και λίγες τριχούλες σαν μουσάκι 
κάτω από το πηγουνάκι του, ο μικρός ξεχωρίζει από μακριά. Πραγματικός γόης, χαδιάρης, 

τρυφερούλης, πανέξυπνος, ζωηρούλης και γεμάτος θετική ενέργεια.



Ο Αντρίκος είναι 28 κιλά, 2-3 ετών. Φιλικός με άλλα σκυλιά και ανθρώπους, 
έξυπνος, τρυφερός. Προσαρμόζεται εύκολα σε νέες καταστάσεις. 

Η Έλλη είναι 1 έτους, 22 κιλά και βρέθηκε τον Απρίλιο του 2017. Απολαμβάνει την 
συντροφιά και την αγάπη των ανθρώπων. 
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Μαύρη, δυναμική και πανέξυπνη σκυλίτσα που μας ήρθε ουρανοκατέβατη το καλοκαίρι, η 
Αυγή. Πανέξυπνη, καλόβολη, ομορφούλα, δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο. Η μικρούλα είναι 

γεννημένη τον Ιανουάριο τους 2016 και είναι περίπου 28 κιλά αριστουργηματάκι.

Η Λαμπρινή βρέθηκε στη μέση του δρόμου, κυριολεκτικά, στη Λαμπράκη της 
Τούμπας όταν ήταν κουταβίνα. Είναι γεννημένη στις 15 Φεβρουαρίου 2015 και 

ζυγίζει 28 κιλά περίπου. Έξυπνη, χαδιάρα, παιχνιδιάρα και τρυφερή. 
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Αφροδίτη! Όνομα που ταιριάζει γάντι στην κουκλίτσα με το άσπρο- καφέ κορμάκι 
και τα εκφραστικά, υγρά ματάκια που σε κοιτάζουν όλο νάζι και γλύκα. Η ονειρεμένη 

υπαρξούλα γεννήθηκε τέλη Ιουνίου του 2016 και ζυγίζει περίπου 22 κιλά

Ο Στέλιος Βρέθηκε παρατημένος μαζί με τα αδερφάκια του δίπλα στα σκουπίδια 
τον Ιούλιο του 2015. Ο μικρός φυσικά δεν πτοήθηκε από το δύσκολο αυτό 
ξεκίνημα της ζωής του και έγινε ένας υπέροχος τυπάκος για πολύ ζούληγμα.
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Άλλοι έχουν την Ντόρα τη μικρή εξερευνήτρια, εμείς έχουμε την Τσέλσι τη μεγάλη 
εξερευνήτρια. Γεννημένη τον Οκτώβριο του 2013 και ζυγίζοντας 27 κιλά, η 

μικρή θα μπορούσε να κάνει καριέρα και σε ομάδες διάσωσης. Η κούκλα μας 
διαγνώστηκε με λεϊσμάνια. Παίρνει τα φαρμακάκια της και τα πάει μια χαρά!

Η Ηοpe σαν κουταβάκι νοσηλεύτηκε με ορό, ταΐστηκε υπομονετικά από τους 
εθελοντές, κοιμήθηκε στην αγκαλιά τους και σήμερα πια, είναι ένα δυνατό, ζωηρό και 

παιχνιδιάρικο σκυλάκι που λατρεύει τα χάδια και τις αγκαλιές είναι γεννημένη τέλη 
Ιουνίου του 2016 και ζυγίζει περίπου 22 κιλάκια.
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Δεν την βρήκαμε, αλλά μας βρήκε! Εμφανίστηκε ένα πρωινό, κάθισε δίπλα στις 
τροφές και περίμενε υπομονετικά να έρθει κάποιος να την ταΐσει. Η Ασπρούλα 

είναι περίπου 6 χρονών και ζυγίζει 27 κιλά

Ηρακλής Παπανικολάκης, σκύλος με ονοματεπώνυμο βαρύ σαν ιστορία.
Το επίθετό του το οφείλει στο μέρος που βρέθηκε νεογέννητη μπουκίτσα,
τον Απρίλιο του 2014: σε μια γωνίτσα στο νοσοκομείο Παπανικολάου.

Ο Ηρακλής μας ζυγίζει περίπου 30 κιλά. 
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Η Φαίδρα είναι μια παιχνιδιάρα μαύρη κούκλα με πολύ στυλ και ακόμα 
περισσότερη γοητεία. Είναι γεννημένη περίπου τον Φεβρουάριο/Μάρτιο του 2016 

και ζυγίζει 20 κιλά περίπου οταν δεν ειναι βαριά ντυμένη.

Στην παιδική λογοτεχνία υπάρχει ο ήρωας του Ευγένιου Τριβιζά, ο Ρίκι Τίκι το 
σκανδαλιάρικο ποντίκι με το βερικοκί σαρίκι. Ο Ρίκι είναι το ίδιο σκανταλιάρης και 
χαριτωμένος με τον πρώτο. Αν και γεννημένος το 2007-2008 είναι παιχνιδιάρης 

σαν κουταβίνος.



ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΑΤΑΦΥΓΙΑ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ
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Γνωρίστε τα σκυλάκια του Δήμου μας! 
Χαρίστε τους εσείς το όνομα τους, υιοθετήστε τα και αλλάξτε τους τη ζωή!

Καταφύγια στους χώρους του κου Β. Καψάλη και κου Χ. Μπαλάσκα

Δ1 Δ2
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Πρωταγωνιστές των φωτογραφιών είναι σκυλάκια
των δημοτικών καταφυγίων,

αλλά και των φιλοζωικών οργανώσεων με έδρα
εντός του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Σκυλάκια που σας περιμένουν με αγωνία να τα αγαπήσετε.

Μεγαλώστε την οικογένεια σας, με ένα ακόμη τριχωτό μέλος, μια 
ψυχή που σας έχει ανάγκη και θα σας κοιτάζει για πάντα στα μάτια... 

Θέλετε ένα υπέροχο, τρυφερό και γλυκύτατο τετράποδο φίλο, που θα 
γεμίσει την ζωή σας και θα αλλάξει τον κόσμο σας; 

Επικοινωνήστε με τους αρμόδιους και  σώστε μια ζωή από το δρόμο.

	 Όταν	πριν	χρόνια	σε	ένα	διεθνές	συνέδριο	δημάρχων	ευρωπαϊκών	πόλεων	κλήθηκα	να	
θέσω	και	εγώ	με	τη	σειρά	μου	ένα	πρόβλημα	που	απασχολεί	τους	δήμους	της	πατρίδας	μου,	
έθεσα	το	θέμα	των	αδέσποτων	σκυλιών.
	 Βρέθηκα	αντιμέτωπος	με	την	έκπληξη	όλων:	πώς	μπορεί	ένα	σκυλί	να	είναι	αδέσποτο!
Γιατί	είναι	μια	έννοια	μακριά	από	τις	σύγχρονες	ευρωπαϊκές	πόλεις.	Σήμερα	το	πρόβλημα	στο	
δικό	μας	δήμο	είναι	πολύ	μικρότερο.	Αλλά	είναι	δυστυχώς	ακόμη	υπαρκτό.
	 Ο	δήμος	αλλάζει	με	ένα	κεντρικό	σύνθημα	αυτή	την	εικόνα.	Δίνει	μια	διαρκή	ευκαιρία	
να	υιοθετήσουμε	ένα	σκυλάκι	και	να	βγάλουμε	τη	λέξη	«αδέσποτο»	από	την	καθημερινότητα	της	
πόλης	μας.	Ώστε	την	επόμενη	φορά	που	κάποιος	θα	μιλήσει	για	αυτό	το	θέμα	να	τον	ρωτήσουμε	
εμείς:	πώς	μπορεί	ένα	σκυλί	να	είναι	αδέσποτο;

Με	εκτίμηση,
Δημαρχος	Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνατιος	Καϊτεζίδης

Παρακάτω ακολουθούν τα πλήρη στοιχεία
φιλοζωικών οργανώσεων και καταφυγίων.



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΑΓΑΠΗ
Υπεύθυνος επικοινωνίας: Ιζαμπέλα Μποτονάκη

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6977951694
Email επικοινωνίας: spazth@hotmail.com

Διεύθυνση: Ρήγα Φεραιου 10, Πυλαία, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ.: 55535
Facebook: www.facebook.com/love4pets

URL: www.love4pets.gr
PayPal Email: spazth@hotmail.com

Τραπεζικοί Λογαριασμοί
Alpha Bank: GR0201407300730002002001977

Eurobank EFG: GR3402603660000970200109120

ΑΔΕΣΠΟΤΟΣ ΠΛΑΝΗΤΗΣ
Υπεύθυνος επικοινωνίας: Ελένη Γραμματοπούλου

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6970195672 - 6974832662
Email επικοινωνίας: strayplanetadopt@gmail.com

Διεύθυνση: Παπαγου 24, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ.: 54632
Facebook: www.facebook.com/adespotosplanitis

url: adespotosplanitis.blogspot.gr
PayPal Email: natasav8@gmail.com

Τραπεζικοί Λογαριασμοί
Τράπεζα Πειραιώς: GR06 0172 2770 0052 7704 6591 666

BIC: PIRBGRAA

Βetter than home - Βασίλης Καψάλης
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6944 444164

Email επικοινωνίας: info@xenodoheiozoon-thessaloniki.gr
Διεύθυνση: 2o χλμ έξω από τον Χορτιάτη, Τ.Κ. 57010

Χρήστος Μπαλάσκας
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6937437144
Διεύθυνση: Άγιος Βασίλειος, Τ.Κ. 57010

DoGGo
H αγαπημένη εφαρμογή των σκύλων μας!

www.doggo.gr


